
1. Чи була корисна вивчена дисципліна професійної
підготовки (курси за вибором) для науково-дослідної
діяльності?

9 відповідей

2. Структура навчальної дисципліни була зрозумілою?

9 відповідей

Анкета для опитування аспірантів
9 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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https://docs.google.com/forms/d/1T_ao7evodHMMgvC0GF_RD_3zKxu0EbQsgrVWfbTLnLs/edit#start=publishanalytics


3. Заняття з навчальної дисципліни відбуваються згідно
розкладу?

9 відповідей

4. Оцініть рівень поваги викладача до аспіранта

9 відповідей

5. Оцініть рівень доступності матеріалів навчальної
дисципліни

9 відповідей

Копіювати
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6. Оцініть якість отриманих знань за 5-бальною шкалою

9 відповідей

7. Чи зіштовхувались Ви в процесі навчання з проблемами, пов’язаними з
сексуальними домаганнями, дискримінацією та корупцією? Якщо такі
проблеми мали місце, то чи були вони вирішені установою після Вашого
звернення?

9 відповідей

Ні

Не зіштовхувалась

Не зіштовхнулися.

НІ

Не зіштовхувався

Ні, таких проблем не виникало.

ні

Проблем не було
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8. Завдяки вивченню іноземної мови в
аспірантурі Ваш рівень володіння нею:

9 відповідей

9. Наскільки Ви оцінюєте консультативну підтримку від
наукового керівника?

9 відповідей

10. Наскільки Ви задоволені організацією своєї науково-
дослідної роботи?

9 відповідей

Копіювати

Планую захищати дисертацію
іноземною мовою
Покращився
Не змінився
Погіршився
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11. Ваші рекомендації щодо покращення якості освіти в інституті

9 відповідей

-

Все влаштовує

немає

Немає

Вдосконалити опалення.

Хотілося б аби з навчальних дисциплін за вибором надавали матеріали та
вичитували лекції, бо нажаль не всі викладачі це роблять і силу зайнятості.

на данному етапі зауважень не має

все задовольняє

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1T_ao7evodHMMgvC0GF_RD_3zKxu0EbQsgrVWfbTLnLs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



